

用榜样的力量激励前行

市慈善总会党支部举办庆“七一”活动

本报讯(记者 黄笛森 文/图) 6月29日,中共重庆市慈善总会支部委员会举办庆祝中国共产党成立99周年纪念活动,对过去一年在工作岗位上及此次抗疫斗争

中,涌现出的邱光政、陆安培、秦飞等先进典型进行了表彰。市慈善总会党支部召开了发展预备党员大会。发展对象何魏宏、余一波就相关情况向党组织进行了汇报说

明,并通过表决。

全体与会人员首先观看了市慈善总会工作纪实宣传片,回顾了今年以来,特别是新冠肺炎疫情发生以来,党支部发挥战斗堡垒作用,通过全体党员发挥先锋模范作用,总会共募集款物38196.23万元,接受各类捐赠物资4630.44万元,有力支持了全市

防控工作。随后,全体党员面向党旗举起右手,重温了入党誓词。

市慈善总会常务副会长陈焕奎表示,一直以来,市慈善总会高度重视党支部建设和组织发展工作,通过发挥共产党员“传帮带”和先锋模范作用,总会上下形成了理想上追求进步、思想上追求先进、工作上追求卓越、生活上追求简朴的良好氛围。“今天,我们重温入党誓词,表彰先进党员和优秀党务工作者,发展了两名预备党员,以此纪念中国共产党成立99周年,非常有意



勠力同心筑防线 众志成城共战“疫”

——重庆爱心企业助力疫情防控回顺

本报记者 程颖 通讯员 张长荣

疫情就是命令,防控就是责任。自疫情防控阻击战打响以来,全市上下有无数逆行者和排头兵。重庆爱心企业敢担当、勇作为,勠力同心、合力攻坚,在这场没有硝烟的斗争中,交出了一份份有责任有担当的答卷。

全力驰援,抢运入境抗疫物资

抗击疫情过程中,物流企业是重要的保障力量。新冠肺炎疫情爆发后,重庆安捷国际运输代理有限公司勇担责任、挺身而出,组织人力、物力、财力,免费为市慈善总会接收境外慈善捐赠物资做好报关等服务,为抗疫物资第一时间投入使用提供有力支持和帮助。

自疫情发生以来,国内医疗防护物资紧缺,境外众多机构、社会组织、爱心人士、海外侨胞纷纷伸出援手,向国内抗疫一线单位捐赠各类防护物资。海关总署、重庆海关针对疫情出台了应急和便利通关政策。

1月29日,重庆安捷国际运输代理有限公司迅速组织现场操作部和业务一部成立了“捐赠物资通关小组”,对涉及进口捐赠的防护物资无偿提供通关服务,确保防疫物资以“零延时”的速度送达受赠及使用单位。

“捐赠物资通关小组”的员工们24小时待命,根据航班到达时间随时随到。在疫情最严峻的时候,不畏风险奋斗在一线,全力沟通和协调机场海关、地服等,快速完成货物放行通关工作。

截至4月23日,该公司为市慈善总会办理入境捐赠物资共计94批次(占市慈善

总会捐赠物资的75%)捐赠物资的快速放行、减免税申报及进口报关等服务,价值1100余万元。运输方式包括航空货运、旅客带货、国际快递等,捐赠物资分别来自日本、韩国、泰国、俄罗斯、西班牙、美国、澳大利亚、智利、尼日利亚、香港等六大洲36个国家和地区,其中最为急需的口罩398万个,防护服5.7万件。

“疫情面前,人人有责,我们只是做了应该做的事,贡献了微薄力量。公司应该回报社会,而我们的员工勇担责任,接受住了考验。这个春天,我们注定难忘!”重庆安捷国际运输代理有限公司总经理钟德荣表示。

以爱抗疫,筑牢物业小区“防疫墙”

“您好,请问您是从哪儿回来?”“请您戴好口罩,尽量不要外出”“麻烦您配合量一下体温,谢谢”……当城市按下暂停键,爱的脚步却没有停歇。面对疫情,财信集团智慧服务的物业工作人员一直在岗位上,兢兢业业,与业主守望相助。

在石柱财信城,因一业主确诊,整栋楼封闭管理。考虑到业主们购物的问题,财信物业人员承担起了日常采购工作,他们穿上厚厚的防护服为业主们送去日用品和食品,深受业主一致好评。

这并不是孤例。为了严防死守病毒扩散传播,全国的财信物业人积极行动,制定好防控预案,每日坚持统计人员动向,做好疫情监测与报告、卫生消杀、防疫宣传,为业主提供“无接触”便民服务;全力配合街道社区、医疗机构做好病患排查、观察、送医等工作……

财信人秉持职业使命,强化小区管理,运用智慧服务,用恒心和责任为财信业主

筑起了一道道“防疫墙”,竭尽全力保障业主的基本生活需求以及健康安全,用实际行动和爱诠释责任与担当,守护着业主的家园。

一场新冠肺炎疫情改变了所有人的生活,也改变了一些家庭的命运。“面对上千家悲痛失亲人、面对数万家家庭感染受困,财信人不会置身事外。”财信集团董事长、总裁卢生举说。

2月18日,财信企业集团向市慈善总会捐赠300万元,其中员工捐赠55万元。同日,财信发展向市慈善总会捐赠215.76万元,其中员工捐款15.76万元,定向用于新冠肺炎疫情防控工作。

财信集团旗下子公司华澳信托捐赠了50万元信托专项资金及2160瓶酒精消毒液,三吉利化工向所在地连云港市捐款100万元,并紧急捐赠价值100万元的2000吨消毒物资,有力解决了消毒物资紧缺的难题。

3月8日,由重庆市工商联组织联系,重庆财信企业集团捐赠并委托孝慈会光彩事业促进会购买了135箱面膜、22箱保湿霜,该批护肤用品陆续分发到812名重庆援孝医务人员手中,缓解抗疫压力带来的不适。

据统计,在此次抗击新冠肺炎疫情的战役中,集团迅速响应,不遗余力捐资捐物,共计捐赠现金及物资超过1000万元。为尽快实现本地区复工复产,财信集团积极响应所在地党委、街道号召,先后派出4个支部5名党员志愿者协助开展企业复工复产工作。积极为服务的小微企业企业减租免租,共计减免金额299.23万元。

扛起责任,全力保障消毒物品生产

2月22日,在市慈善总会的引导和帮

助下,满载着重庆中佳信集团价值160余万元的75%乙醇消毒液的车辆,缓缓驶出了中佳信集团基地大门,向着战“疫”的核心战场湖北驶去。

这批物资直接捐向湖北孝感,用于支援抗疫第一线。还有40万元的物资则用于重庆市南川区抗疫,发放到全区定点医院、基层医疗卫生单位和疫情防控检查点等防疫一线。

“驰援200万元物资只是开始,只要疫情不结束,中佳信集团的驰援物资将一直准备着。”中佳信董事长梁强表示,越是阻击疫情关键时刻,越是要发挥中佳信的集团作用,助力一线抗疫。

“前方医护人员们在跟病毒做斗争,中佳信集团要做他们最坚强的后盾。”当新冠肺炎疫情爆发后,中佳信在内部做出了“全员贯彻首要保障消毒产品生产及供应”的重要决策,并决定在第一时间复工复产,提前于2月10日启动生产。此举导致原预计在

今年6月才正式投用的该集团卫生消毒用品生产厂也提前启动生产。为确保消毒用品更多供应,中佳信集团要求消毒用品工厂的“75%乙醇消毒液”医用免洗消毒液生产线的员工们加班加点、紧锣密鼓地开展生产,尽可能提供更多的消毒产品支援防疫一线。

在生产过程中,为获得更多原材料,中佳信在原材料成本高出平时3-5倍且紧缺时,仍通过多方渠道和资源进货,加急生产酒精等急需物资。

“疫情面前,中佳信要与社会大众一道同舟共济;在疫情蔓延的关键时刻,中佳信更应挺身而出,贡献企业的一份力量,帮助政府和人民早日战胜疫情,打赢这场没有硝烟的防控阻击战。”梁强郑重地说。

慈讯 cixun

市慈善总会开展消防安全知识培训

本报讯(记者 程颖) 消防无小事,安全靠大家。6月18日,市慈善总会2020年上半年消防安全知识培训讲座举行。市慈善总会秘书长、市慈善捐赠服务中心主任杨艳梅,总会各部室负责人及工作人员参加培训。

培训讲座上,利民防火中心刘建涛教官讲解传授了心脏复苏、异物堵塞气管急救等常用方法,并在工作人员的配合下进行了现场演示;详细讲解了火灾的危害和预防,常用灭火设施的使用、遭遇火灾的自救措施等。

通过培训,全体与会人员的消防安全意识得到了进一步巩固和提高。下一步,总会将认真检查办公区域消防设施,排除消防隐患,做到防患未然。

永川区中医院设立“520”慈善关爱基金

本报讯 近日,永川区中医院“520”慈善关爱基金成立暨启动仪式举行。

永川区中医院“520”慈善关爱基金是由永川区中医院党政发起倡议,在永川区慈善总会设立的一个专项基金项目。启动资金由该院全体干部职工及社会爱心人士捐赠,基金项目采取陆续募集、陆续使用的方式,旨在帮助身患重大疾病困难患者和其他特殊困难群体,为永川区医疗健康事业贡献“白衣天使”的一份爱心。

活动现场,区中医院党政领导带领近百名职工代表进行现场捐款,启动仪式上共募集基金善款178698元。

永川区慈善总会会长唐元华表示,永川区慈善总会始终秉承基金设立初衷,按照基金发起设立方意愿,管好用好这个基金项目,做细做实“520”慈善关爱基金的跟踪和服务工作,严格遵循公开透明、阳光规范的原则,接受捐赠方及社会各界的监督,确保“520”慈善关爱基金不断发展壮大,并呼吁更多爱心企业和爱心人士以永川区中医院及其全体干部职工为榜样,伸出援助之手,奉献更多爱心,为日渐浓厚的慈善氛围增添砖瓦。(永 慈)

铜梁区慈善会开展“慈善情暖万家”活动

本报讯(记者 程颖) “不管什么时候都想起我们,真是太感谢你们了!”端午节前夕,铜梁区慈善会通过多种方式筹集善款71万余元,在全区范围内开展“慈善情暖万家”活动,对1671户低保、低收入家庭、残疾人、重病患者等困难群众进行了慰问,为他们送去了慰问金和生活物资,把党和政府的温暖和社会各界的爱心送到了千家万户。

6月18日,铜梁区慈善会在区高楼镇政府举行了“慈善情暖万家”活动启动仪式。区民政局、区慈善会、高楼镇政府等相关单位领导出席了仪式,70户受助家庭代表参加。

铜梁区民政局副局长黄光尧、区慈善会常务副会长颜显才分别向受助群众致以节日的慰问,并勉励他们自立自强,力争早日致富。高楼镇党委书记、镇长周瑜代表党委政府向区民政局、区慈善会以及社会各界对高楼镇困难群众的爱表示衷心的感谢。

“感谢党和政府的关爱,感谢各位慈善爱心人士的帮助!我以后一定会自立自强,早日摆脱困境。”高楼镇受助群众代表欧昌林表示。

云阳县慈善会看望慰问贫困家庭重病女孩

本报讯 近日,云阳县政协办和县慈善会一行自云阳驱车50余公里到万州三峡中心医院,看望慰问贫困家庭重病住院的喻雪梅,并送上慈善资助金5000元。

喻雪梅今年14岁,家住云阳县上坝乡药场村2组,家庭贫困,是县政协办重点帮扶对象。今年春节前,她开始感觉头痛,后随母亲到万州检查,被诊断为脑肿瘤、脑积水,住院治疗期间产生的高额费用使喻雪梅本就不富裕的家庭雪上加霜。

日前喻雪梅已完成手术。政协帮扶干部甘露叮嘱患者父母要好好照顾患者,相信在社会上的无私关心和帮助下,孩子一定能早日好起来,重返校园。

县慈善会常务副会长兼秘书长巫光华鼓励患者和家属要树立战胜病魔的信心和勇气,并为他们宣传医疗救助和慈善救助政策,让他们安心接受治疗。(云 慈)

綦江成立首个扶贫“慈善超市”

本报讯 6月8日,市慈善总会为市慈善超市綦江打通镇店授牌,这意味着綦江区首个扶贫“慈善超市”正式诞生,它将成为社会力量参与脱贫攻坚提供新平台。

据介绍,市慈善超市綦江打通镇店是由打通镇政府联合重庆市上海商会、重庆市浙江东阳商会、重庆市浙江商会女企业家俱乐部共同发起,日常运营管理工作由爱打通志愿者协会负责。

该店将有效整合来自政府、企业、社会组织、个人的各类慈善资源,接受社会各界捐赠,统一调配捐赠物资,对贫困家庭免费发放必需品。

綦江区民政局负责人表示,慈善超市将整合各企业资源,及时帮助贫困家庭;利用线上线下营销带货模式,帮助当地土特产、农副产品及时卖出去。

据悉,綦江区民政局将以打通慈善超市为起点,在綦江区进行复制推广,让慈善爱心超市在该区脱贫攻坚中发挥更大作用。(陈 姝)

江津区慈善会爱心援助石蟆镇敬老院10万元

本报讯 近日,江津区慈善会爱心援助江津区石蟆镇敬老院10万元,资助该敬老院改善特困老人的居住条件。

石蟆镇敬老院于2012年投入使用,建筑面积4407平方米,设置床位240张,集中供养老人200余人。由于该院年久失修,老化破损较严重,露天院坝湿滑,居住环境存在较大的安全隐患。由此石蟆镇决定对该院进行修缮,经预算约需资金20万元,该院已自筹资金5万元,但由于石蟆镇财力有限,还有一定的资金缺口。

江津区慈善会根据石蟆镇敬老院的实际情况,按照慈善项目援助的有关规定,给予石蟆镇10万元的资金援助,用于石蟆镇对该敬老院进行修缮,让特困老人感受到社会的关爱和温暖。目前,此笔援助金已转入石蟆镇指定账户。(施 维)

市慈善总会召开书法作品慈善捐赠座谈会

本报讯(记者 黄笛森) 6月15日,市慈善总会召开李昌伦书法作品慈善捐赠座谈会。

据悉,市政协提案委原主任李昌伦热爱书法艺术,热心慈善公益事业,在即将进入“从心”之年时,将一生积攒的1882件原创作品(其中已装裱70幅,未装裱1812幅),全部无偿捐赠给市慈善总会,用于社会慈善事业。

座谈会上,市慈善总会会长刘光磊接受捐赠并向李昌伦颁发了捐赠荣誉证书。

刘光磊对李昌伦的慈善善举高度评价,他说,这体现了无私奉献的慈善精神和兼济天下的大爱情怀。此次慈善捐赠将艺术与慈善联结起来,具有特别的意义。一方面,老干部参与慈善事业,捐赠书法作品,拓展了慈善工作的内容,对弘扬慈善文化、提升慈善的影响力和号召力、促进慈善事业发展具有重要影响。另一方面,老干部捐赠书法作品,参与慈善事业,也升华了自己的喜好,丰富了老有所为的内涵。慈善书

法体现了优秀传统文化与慈善文明意识的紧密结合,对弘扬慈善文化,动员社会爱心、推动慈善事业发展具有重要促进作用。刘光磊表示,下一步,市慈善总会将保管好这批书法作品,并按照捐赠者意愿发挥好其作用。同时,将组织推动更多优秀书画艺术家参与到慈善事业中来,通过多种艺术形式,弘扬慈善文化,树立慈善事业健康向上的良好形象,努力营造全社会关心慈善、支持慈善、参与慈善的良好社会氛围。



黄进 摄

责任与担当的抗疫答卷 第三届重庆(中国)慈善诗歌朗诵会 征稿启事

“慈善找到了诗和远方,诗歌找到了爱和友善”。为倡导“慈善为民,依法行善”理念,唱响“慈善之歌”,传颂“慈善之誉”,培育慈善文化,弘扬抗击新冠肺炎疫情的慈善义举,扩大重庆慈善品牌影响力,促进重庆慈善事业发展,重庆市慈善总会、重庆市作家协会、重庆市教育学会、重庆市慈善捐赠服务中心联合主办的“责任与担当的抗疫答卷:第三届重庆(中国)慈善诗歌朗诵会”定于2020年10月下旬举办,现面向社会各界广泛征集稿件。

- 一、稿件要求:
 - (一)必须是原创朗诵诗歌,内容与慈善抗疫题材有关,传递正能量,包括讴歌慈善组织、慈善志愿者、爱心企事业单位、爱心人士的抗疫事迹;
 - (二)不得抄袭或一稿多投,文责自负;
 - (三)每人1-3首,每首不超过50行,稿酬从优。
- 二、约稿办法:
 - (一)由活动办公室向国内知名诗人约稿;重庆市慈善总会宣传部推荐;社会各届人士投稿。
 - (二)自约稿启事发布之日起2020年7月1日起到2020年10月10日止。
- 三、稿件刊载:
 - (一)作品采用后将在《重庆政协报》《重庆慈善》择优刊发,并将收录进《巴渝慈善文学丛书》第三辑。
 - (二)联系方式:

电话:023-63744141
邮箱:470917182@qq.com
联系人:张长荣 13678403328 邓福香 17783468659
地址:渝北区红锦大道68号市政协726办公室